

# “出彩河南人”第二届最美医生候选人产生

**本报讯** 记者近日从“出彩河南人”第二届最美医生宣传推介活动组委会获悉，第二届最美医生候选人已经正式产生。即日起，公众可通过河南广播电视台公共频道微信公众号、医药卫生报微信公众号进行宣传点赞。

“出彩河南人”第二届最美医生宣传推介活动由河南省委宣传部、河南省卫生健康委员会、河南日报报业集团、河南广播电视台共同举办，旨在深入贯彻全国卫生健康大会和全省卫生健康大会精神，宣传推介全省卫生健康系统尤其是抗击新冠肺炎疫情期间涌现出来的先进医务工作者典型，促进卫生健

康系统行风建设，树立一批积极践行社会主义核心价值观、全心全意为人民服务的医者仁心榜样，展现广大医务工作者在抗击疫情过程中白衣执甲、逆行出征、勇担重任、救死扶伤的高尚品格和精神风貌，进一步增进社会各界对医务人员的理解，构建更加和谐美好的医患关系，激励广大医务工作者学习先进，崇尚医德仁心，努力为推动河南卫生健康事业高质量发展，为全面推进健康中原建设更加出彩贡献力量。

本届活动启动以来，全省各地、各医疗单位高度重视，积极向活动组委会报送推荐人选。截止7

月10日，组委会办公室共收到符合条件的推荐材料66件。组委会本着“公开、公平、公正”的原则，经过初评，最终确定了20名候选人。

现将候选人名单及事迹公布（按姓氏笔画为序，扫描二维码可见），请广大群众积极参与，踊跃宣传点赞，选出您心目中的“出彩河南人”第二届最美医生。

宣传点赞平台：河南广播电视台公共频道微信公众号、医药卫生报微信公众号。

宣传点赞时间：2020年7月28日8时—8月2日8时。



## 农业科普培训进乡村

近段时间正是花生、玉米等农作物管理的关键期，为提高农民管理水平，预防病虫害发生，增加农民收入，西华县农科所及时抽调10多名科技人员组成科技服务队，深入乡村开展技术培训。图为田口乡大庞村村民参加培训。

记者张猛 通讯员徐其杰 摄

## 我市两家省级星创天地获绩效考核优秀等级

□记者 张洪涛

**本报讯** 近日，省科技厅对第一批43家省级星创天地开展了绩效评价，全省共遴选出10家优秀等级星创天地，其中郸城县天豫惠民星创天地和项城市红旗科创星创天地取得第一批省级星创天地绩效考核优秀等级的好成绩。

星创天地是农村版的众创空间，旨在通过市场化机制、专业化服务和资本化运作的方式，利用线下孵化载体和线上网络平台，聚集

创新资源和创业要素，促进农村创新创业的低成本、专业化、便利化和信息化。

从2016年省科技厅启动星创天地建设工作以来，我市根据各县农业主导产业和区域特色产业，探索发展多元化的星创天地服务模式，积极培育各级各类星创天地。

目前，全市共建有各级星创天地14家，其中国家级星创天地3家，省级星创天地8家，市级星创天地3家，涵盖农作物种植、畜牧养殖、农产品精深加工、无人机植保等领域，形成了一支充满活力的农业农村“双创”生力军。

## 我市开展社会体育指导员志愿服务活动

□记者 窦娜/文  
通讯员 张治河/图

**本报讯** 日前，市空竹运动协会在周口人民公园举办2020年周口市社会体育指导员“走基层送健康”志愿服务活动，共有32名社会体育指导员参加，年龄最大的78岁。

活动现场，32名社会体育指导员按照活动方案，依次进行了空竹个人花样表演和大型空竹集体表演《中国龙》，充分展现了空竹运动的艺术性、趣味性和观赏性，吸引了众多群众驻足观看，并赢得阵阵掌声。活动中，一级社会体育指导员郑建新还为大家讲解了抖空竹基本功练习方法及应注意的安全事项。活动现场气氛热烈，取得了良好的社会效果。



空竹表演《中国龙》

本次活动旨在深入贯彻落实《全民健身条例》和《全民健身计划纲要》，积极推动全民健身和全民健康的深度融合，充分发挥社会体育指导员作为全民健身的宣传者、科学健身的指导者、群众活动的组织者、健康生活方式的引领者的积极作用，不断提高广大老年人科学健身水平。

据了解，今后市空竹运动协会计划每月举行一次社会体育指导员志愿服务活动，更好地宣传、推广空竹运动，吸引更多的人加入到空竹运动中来，并为广大群众提供科学健身指导服务，提高大众科学健身意识，充分发挥社会体育指导员在全民健身活动中的主力军作用。